

一饭店员工将“废水”倒回饮品桶?市场监管部门回应

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)近日,有网友在社交平台发布视频称“在呼和浩特市赛罕区摩尔城一家自助餐厅用餐时,看见有人将‘废水’倒回进饮料桶”,此视频引发众多网友关注。对此,呼和浩特市赛罕区市场监督管理局执法人员第一时间展开调查,并作出回应。

8月16日,赛罕区市场监督管理局商城监督管

理办公室主任张建军告诉记者,涉事餐厅为摩尔城的欢乐牧场自助餐厅,关于网上传的“废水”回倒进饮品桶内,通过查看现场、调取监控发现,并非网友说的“废水”。监控显示,一名顾客从桶内接了一杯饮料,之后放在托盘上忘记拿走,工作人员看见满杯饮料遂将其倒回桶内。该店员工存在违规操作行为,目前,已经对该店违规

操作行为展开立案调查。

张建军说,8月13日,赛罕区市场监督管理局执法人员现场对摩尔城欢乐牧场自助餐厅进行了检查,该店证件齐全,针对视频内容,执法人员现场核查情况后,确定此事为该店新招聘的服务员所为。该店已经对涉事员工进行了处罚并劝退,同时,市场监管部门对该店违规操作行为责令整改,在冲装饮

品桶上增贴封签。8月14日,执法人员再次对该店进行了复查,该店已将饮品桶撤换,改为提供预包装食品。

“摩尔城内共有餐饮企业53家,连日来,赛罕区市场监督管理局执法人员加大了执法检查力度,重点对食品流通环节、员工日常操作过程、室内环境卫生和安全等方面进行检查,并要求餐饮企业加强

员工自身素养、从业安全卫生等方面的培训及检查。”张建军说,赛罕区市场监督管理局还加大了对万达和长乐宫商场内餐饮企业的执法检查力度,从安全卫生、食品流通安全细节等方面进行突击检查,并对辖区商场内自助餐厅的安全卫生和浪费情况等进行了监督检查。

记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,市

场监管部门加大了对全市餐饮企业的检查力度,要求必须高度重视食品安全问题,严守食品安全经营红线,诚信守法经营。同时,餐饮企业必须全面开展食品安全自查自纠,对发现的问题立即进行整改。此外,餐饮企业必须严格落实企业主体责任,加强从业人员食品安全培训,严格落实各项食品安全制度,严禁回收任何食材。

放飞红隼

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 实习生 王维韬)8月13日下午,呼和浩特市公安局回民区分局生态环境食品药品犯罪侦查大队联合大青山野生动物园野生动物救护中心以及呼和浩特市野生动植物保护协会,在位于回民区白道梁的山林里开展了一场救助野生鸟类放飞活动。

“红隼就是我们常说的‘红鹞子’,属隼科的小型猛禽之一,这些猛禽被发现救起后,我们一般会先检查有无外伤,再放进笼子里观察,根据其生活习性进行照顾和喂养。”据大青山野生动物救护中心工作人员介绍,此次放飞的4只红隼身体恢复良好,已经具备了野外捕食和生存能力。现场,在民警和救护中心工作人员以及多名爱鸟人士的共同见证下,将4只国家二级重点保护动物红隼成功放归了大

自然(如图)。

北方新报正北方网记者了解到,从2021年年初至今,已经接获热心群众报警、救助各类野生动物30余次,其中有些符合当场放生条件的立即放生,对一些体弱、生病、受伤需要救治的送到野生动物救护中心及时进行救助,待其恢复后再对其进行放生。回民区公安分局环食药侦大队民警表示,对发现的一些不宜放生或无法适应本地自然环境的野生动物,也会将其送至野生动物救护中心进行妥善的安置。

此外,公安民警提示,广大市民群众如果在野外发现刚出窝的雏鸟,尽量不要上前惊扰或擅自带回家喂养,以免幼鸟远离亲鸟而丧失野外生存能力;如果小鸟受伤或生病了,大家可以及时拨打报警电话或联系野生动物保护相关部门对其进行专业救助。



摄影/贾德京

呼和浩特市不动产登记中心喊您来办证

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)8月16日,记者从呼和浩特市不动产登记中心了解到,该中心公布《关于尽快办理房地产遗留项目转移(分户)登记告知书》,告知首府未办理房地产遗留项目转移(分户)登记的各位业主:目前全市535个房地产遗留项目已完成首次登记(大房本),具备办理不动产转移(分户)登记的条件,但仍有部分业主还未申请办理。

为了深入解决群众办证最后一公里,呼和浩特市自然资源局不动产登记中心5个服务大厅开设遗留项目受理窗口,设立了40个遗留项目(社区)受理点、15个遗留项目(税务)受理点,开展“夜市办”“周末办”等“十办”便民举措加快推进遗留项目。同时针对开发企业不存在的房地产遗留项目,在办理遗留项目转移(分户)登记时,承诺申请材料齐全的自完税后办理时限压缩至工作时间内60分钟办结发证。

属于房地产遗留项目的业主,要积极主动联系产权人(开发企业、机关事业单位、办事处)提交申请材料,各产权人也要积极主动与群众联系以集体件的形式办理不动产登记。同时,确属个人无办理不动产登记意愿的住户应配合辖区网格员做好确认反馈工作。

据介绍,首府房地产遗留项目集中办证工作年底结束,届时没有办理的遗留项目不动产登记的业主,不再享受遗留项目优惠政策及便捷渠道。请广大业主利用好各项优惠政策和便民措施的窗口期,于9月30日前尽快携带相关材料到就近的不动产服务大厅或遗留项目社区受理点进行办理,9月30日后将不再享受绿色通道、限时办结等各项便利措施。

一夜两起交通事故 3人死亡2人受伤

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)8月14日夜,呼和浩特市发生两起交通事故致3人死亡2人受伤。

8月14日20时49分许,一辆白色轿车沿赛罕区巴彦镇河西路由东向西行驶至众康医院时,与一名行人发生碰撞,导致行人受伤,肇事车辆逃离现场。赛罕区交警大队事故股民警接到报警后立即赶往现场调查,此时伤者已经被120急救车送往医院急救。由于伤者伤势过重,抢救无效于15日凌晨死亡。赛罕区交警大队立即组织精干警力对案件进行侦破,于15日锁定肇事车辆。肇事车辆驾驶员迫于警方压力归案,目前案件正在进一步调查中。

14日23时30分许,一辆载有一名乘客的小轿车沿成吉思汗西街由西向东行驶至沿河东街路段时驶入逆行道,与对向车道的两辆出租车相撞,事故致2人死亡,2人受伤。15日,记者在网友拍摄的视频中看到:一辆小轿车在路边起火燃烧,消防员正对车辆进行扑救。一辆出租车严重变形,消防员正破拆车辆对驾驶员进行施救,现场还有医护人员以及交警参与救援。目前事故原因等相关情况还在进一步调查中。

天赋盛宴等6家进口冷链食品经营主体被通报

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)8月14日晚,呼和浩特市市场监督管理局发布了关于对赛罕区天赋盛宴餐饮酒店等经营主体未履行“批批检”及报备制度法定责任的情况通报。

据介绍,近期以来,通过进一步排查发现,呼和浩特市赛罕区天赋盛宴餐饮酒店等6家进口冷链食品经营主体,未按照疫情防控有关要求履行法定责任,出现了经销进口冷链食品不通过“蒙冷链”报备及不落实“批批检”制度等

问题,现予以公开通报。

呼和浩特市赛罕区天赋盛宴餐饮酒店、呼和浩特市玉泉区内蒙古聚鲜商贸有限公司、呼和浩特市新城区塞外御花园酒店海东路店,未按要求在“蒙冷链”系统报备进口冷链食品。呼和浩特市联百联千食品有限责任公司(玉泉区)、内蒙古福海兴水产有限责任公司(新城区),未严格落实冷库主体责任,对租户存放的相关食品未履行入库登记职责,使部分进口冷链食品未经本辖区核酸检测而流入市场。

呼和浩特市玉泉区任明二冷冻食品经销部未规范使用“蒙冷链”系统,销售商品未贴附“蒙冷链”追溯码。

发现呼和浩特市部分经营主体存在未报备和未落实“批批检”制度有关情况后,呼和浩特市市场监督管理局立即将相关食品送检。经呼和浩特市迪安医学检验所核酸检测,内蒙古聚鲜商贸有限公司购进销售的批号为09421565泰国产熟冻冻南美白对虾检测结果为阴性。

同时,责令呼和浩特

市赛罕区天赋盛宴餐饮酒店等相关主体,在5日内完成“蒙冷链”信息补录工作,严格落实进口冷链食品“批批检”疫情防控措施。属地市场监管部门要立即对以上主体进行立案调查,并将后续处置处理结果对外公开。希望广大消费者做进口冷链食品监管工作的“参与者”,发现有关违法行为,通过拨打12315热线进行举报。举报情况一经核实确认,呼和浩特市市场监管局将按照规定予以适当奖励。